e 000 «ABC-/lu3aiin»

‘lBC PaspaboTka 1 NponsBoaCcTBO U3genuii u3
2 1= A cTanu, antoMmUHUS, KOMMNO3UTHBIX MaTepuasnos
MAPKA, MOZE/1b MOD,EJ'IbeIVI roag OBUTATEJ1b TPAHCMUCCHUA APTUKY
Mitsubishi Delica D:5 2020- 2,3D 4WD 14.35ABC
KpoHwTteitH N21
2 wr.

LLTaTHbI 6onT

4 oTB. 3aknagHas M8x50
Bont M8x30
LLlIai6a rposep 8

LLlain6a M8

Bont M8x30
LLlai6a rposep 8
Laii6a M8 KpoHwTeitH N22
8 oTB. 2 wr.

MopsaoK yCTAaHOBKM KOMIJIEKTA 3alUMTbl:
1. Too4yepenHo ocnabnsas wraTHble 60NTHI KpenneHus
6aka, yCTaHOBUTb KpOHWTEMHbI N1 1 N22.

2. YCTaHOBMWTb 3aKIafHYIO B YKa3aHHOe OTBEpPCTHE.
3.  YCTaHOBMTb 3alWuUTbl M 3aKpennTb COrMacHoO CXeMe.
4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTAaHyTb.
2. UentpuposaTts
CocTaB KOMIJIEKTa KpeneXxa: e
HAMMEHOBAHVE KOJI-BO APTUKY/ T e
bont M8x30 9 wr o) G
: 3. 30ouKcupoBaTE “yCb”
LLa6a yB. M8 9 wr.
Luaﬁ6a rp0Bep M8 9 CLE Twrn GonTa MomeHT 3aTAMKM
3aknagHas M8x50 1 wr. ABC.05.01.000.044 6 10 Hm
KpoHwTenH N21 2 Wr. Mg 25 Hm
KPOHLUTel‘;IH NQZ 2 T, Mpw MCMI'IiJ?bSDBaHHM nHEBMDMHj;?y:';HTa
3a|_|_lMTa 2 WT. NMPpOWMIBECTH Bro PEryJIMPOBKY COMAacHo Tabnnueg

Ne2

www.abe33.ru



